

## ZERTIFIKAT



## für das Managementsystem nach EN ISO 9001:2008

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren bescheinigt für



MINKA Holz- und Metallverarbeitungs GesmbH Flurgasse 6 A-8642 St. Lorenzen/Mzt.

Geltungsbereich

## Produktion und Vertrieb von Treppen, Treppensystemen, Pulversowie Dekorbeschichtung

Zertifikat-Registrier-Nr. 20 100 62001506

Gültig bis 2012-09-24 Erstzertifizierung 2006-09-25

Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is sub-

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH

Wien, 2011-10-19

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.

TÜV AUSTRIA CERT GMBH Krugerstraße 16 A-1015 Wien www.tuv.at

